

# Двойной юбилей Ольги Домрачевой

Ровно полжизни трудится Ольга Тимерьяновна Домрачева детской участковой медсестрой в ОГБУЗ "Усть-Кутская районная больница". А 31 июля ей исполняется 60 лет. Вот такое юбилейное лето!

По сей день она, вкладывая душу, помогает маленьким пациентам и их родителям.

22 года назад Ольга Тимерьяновна получила Высшую квалификационную категорию по специальности "детская педиатрическая медсестра", и с тех пор успешно её подтверждает.

Добросовестный и честный труд О.Т. Домрачевой по оказанию качественной медицинской помощи жителям неоднократно отмечен руководством Усть-Кутской РБ и Администрацией г. Усть-Кута.

Ольга Тимофеевна – так зовут её устькутяне – замечательная мать и бабушка: в любви воспитала двоих детей, обеспечила им высшее образование, а сейчас с удовольствием занимается внучками.

Профессиональный путь Ольги Тимерьяновны началась в 1976-м году – тогда она с похвальным листом окончила Иркутское медицинское училище и была направлена фельдшером на Дальний Восток. В Хабаровском крае она вышла замуж, там в молодой семье Домрачевых родилась первая дочь.

Потом было Приморье, где Ольга Тимерьяновна работала заведующей фельдшерско-акушерским пунктом, и переезд в Иркутскую область, где она начала трудиться школьной медсестрой в Усть-Кутской ЦРБ. Здесь у Домрачевых родился сын. Здесь у них появилась первая внучка.

С 60-летием уважаемую Ольгу Тимерьяновну поздравляют родные, коллеги и, конечно же, семьи благодарных пациентов...



"Вот уже три поколения семьи О.К. Даниловой знают и уважают Ольгу Тимофеевну.

За внешней строгостью скрывается чуткий, серьезный, добросовестный профессионал в своем деле. Что касается ребенка и его здоровья - это для нее на первом месте. Огромный опыт, знания, профessionализм, прекрасное отношение к детям и родителям позволяет Ольге Тимофеевне оперативно и качественно решать все вопросы. Это редчайший дар - быть нужной, быть необходимой, быть самой лучшей медицинской сестрой.

Спасибо Вам, Ольга Тимофеевна.  
Семьи О.К. Даниловой  
и Л.В. Крук поздравляют  
Вас с юбилеем!"

"Много добрых слов хочется сказать в адрес Ольги Тимофеевны!

Эта милая, замечательная, добрая, чуткая женщина с обаятельный улыбкой всегда найдет для каждого нужный совет, она всецело отдает свои силы, навыки, умение и заботу своим маленьким пациентам. А сколько в этой женщине неиссякаемой энергии, она всегда

чем-то занята, полна далеко идущих планов, она заряжает своим позитивом людей вокруг.

Ольга Тимофеевна, так держать! Здоровья Вам, счастья и благополучия во всем!

Алёна Михайловна Хайсарова"

"Ольга Тимофеевна Домрачева вошла в жизнь нашей семьи ровно 20 лет назад, когда родилась моя старшая дочь.

Нам крупно повезло уже в том, что патронажной сестрой на нашем участке работала эта милая, очаровывающая женщина.

День города - 2016.

Почётная грамота вручается О.Т. Домрачевой

тельная женщина. Она приходила к нам гораздо чаще, чем того требовали ее служебные обязанности: "Была по соседству, решила провести и вас", - говорила Ольга Тимофеевна, приходя вне расписания. Мы были рады ее визитам, она знала все, учила меня, молодую маму, всем премудростям: как избавить малыша от колик, как правильно начинать прикорм, как приучить доченьку к режиму, как успокоить и убаюкать измученную малышку, когда резались первые зубки.

Когда дочка подросла, она совсем не боялась врачей, потому что первым и главным человеком в белом халате в ее жизни была Ольга Тимофеевна. Едва завидев ее в коридоре поликлиники, дочка спешила к ней, счастливо улыбаясь, обнимала и спрашивала: "Когда ты к нам придешь?" Приходить к нам снова Ольга Тимофеевна начала только через шесть лет, да и то не так часто, мы, к сожалению, переехали и виделись теперь лишь в то время, когда она заменила нашу участковую медсестру. Но и в эти короткие встречи она сумела заслужить безоговорочную любовь моей младшей дочки.

В чем ее секрет? Наверное, в том, что она удивительно открытый человек, искренне любящий всех своих подопечных, свою нелегкую, но такую нужную работу. Я никогда не видела ее грустной, в плохом настроении, не могу даже представить, чтобы она отмахнулась от чьей-то проблемы или посоветовала обратиться за помощью к другим. Эта удивительная женщина всегда полна энергии, сил, полна любви, которую дарит окружающим.

Я знаю, что за годы своей работы Ольга Тимофеевна не раз отмечалась и руководством больницы, руководством города и района, есть у нее и более высокие награды, но думается мне, что самым главным признанием заслуг ее трудовой деятельности стали любовь и уважение ее "детей" и их родителей.

Милая наша Ольга Тимофеевна, позвольте от всей нашей семьи поздравить Вас с юбилеем! Спасибо Вам за Ваш нелегкий труд, за доброту, любовь и понимание! Оставайтесь всегда такой же обаятельной, открытой и непосредственной! Будьте счастливы и любимы! Мы благодарны Вам за все! С юбилеем!"

Татьяна Николаевна  
Ларионова"



На сети железных дорог России эксплуатируется свыше 11 тысяч железнодорожных переездов. ОАО «РЖД» постоянно ведет работу по повышению безопасности, в том числе оборудованию переездов противотранспортными устройствами. Однако наиболее распространенная причина ДТП на железнодорожных переездах – проезд водителем автомобиля на запрещающий сигнал переездного светофора или при закрытых шлагбаумах. ОАО «РЖД» призывает соблюдать правила дорожного движения и безопасность!

## ВЫЕЗЖАЯ НА ПЕРЕЕЗД НА ЗАПРЕЩАЮЩИЙ СИГНАЛ СВЕТОФОРА, ВЫ БЕЗЗАЩИТНЫ



остановитесь  
до переезда

РЖД